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COMPARATIVA ENTRE LOS
ALCALDES Y ALCALDESAS 
ELECTOS CDMX 2024
Fecha de levantamiento: 27 de agosto de 2024 

¿Considera que el (la) Alcalde (sa) electo (a)
cumplirá sus promesas de campaña?
A los entrevistados se les menciono el nombre de cada Alcalde (sa) electo (a)

Nancy Núñez Reséndiz
AZCAPOTZALCO

67.2%SI

Luis Alberto Mendoza Acevedo
BENITO JUÁREZ

66.7%SI

Javier Joaquín López Casarín
ALVARO OBREGÓN

68.5%SI

José Giovani Gutiérrez Aguilar
COYOACÁN

50.2%SI

Carlos Orvañanos Rea
CUAJIMALPA

46.2%SI

Alessandra Rojo De La Vega
CUAUHTÉMOC

49.0%SI

Ricardo Janecarlo Lozano Reynoso
GUSTAVO A. MADERO

51.0%SI

María de Lourdes Paz Reyes
IZTACALCO

48.0%SI

José Fernando Mercado Guaida
MAGDALENA CONTRERAS

48.2%SI

Aleida Alavez Ruiz
IZTAPALAPA

66.3%SI

Mauricio Tabe Echartea
MIGUEL HIDALGO

66.5%SI

José Octavio Rivero Villaseñor
MILPA ALTA

33.5%SI

Gabriela Osorio Hernández
TLALPAN

66.7%SI

Araceli Berenice Hernández Calderón
TLÁHUAC

49.8%SI

Evelyn Parra Álvarez
VENUSTIANO CARRANZA

53.3%SI

Circe Camacho Bastida
XOCHIMILCO

34.5%SI
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¿Considera que el (la) Alcalde (sa) electo (a) tendrá una
administración con menos corrupción y más transparencia?
A los entrevistados se les menciono el nombre de cada Alcalde (sa) electo (a)

Nancy Núñez Reséndiz
AZCAPOTZALCO

53.8%SI

Luis Alberto Mendoza Acevedo
BENITO JUÁREZ

40.8%SI

Javier Joaquín López Casarín
ALVARO OBREGÓN

64.7%SI

José Giovani Gutiérrez Aguilar
COYOACÁN

33.3%SI

Carlos Orvañanos Rea
CUAJIMALPA

31.3%SI

Alessandra Rojo De La Vega
CUAUHTÉMOC

59.2%SI

Ricardo Janecarlo Lozano Reynoso
GUSTAVO A. MADERO

51.7%SI

Mauricio Tabe Echartea
MIGUEL HIDALGO

50.2%SI

Araceli Berenice Hernández Calderón
TLÁHUAC

33.5%SI Araceli Berenice Hernández CalderónSI

Evelyn Parra Álvarez
VENUSTIANO CARRANZA

42.7%SI

Circe Camacho Bastida
XOCHIMILCO

José Octavio Rivero Villaseñor
MILPA ALTA

48.3%SI

33.3%SI

Gabriela Osorio Hernández
TLALPAN

66.8%SI

Aleida Alavez Ruiz
IZTAPALAPA

55.5%SI

José Fernando Mercado Guaida
MAGDALENA CONTRERAS

50.2%SI

María de Lourdes Paz Reyes
IZTACALCO

50.0%SI
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¿Si ________________  fuera su vecino (a), ¿Le confiaría el
cuidado de su mascota?
A los entrevistados se les menciono el nombre de cada Alcalde (sa) electo (a)

Nancy Núñez Reséndiz
AZCAPOTZALCO

19.0%SI

Luis Alberto Mendoza Acevedo
BENITO JUÁREZ

18.2%SI

José Giovani Gutiérrez Aguilar
COYOACÁN

14.9%SI

Carlos Orvañanos Rea 16.8%SI

Ricardo Janecarlo Lozano Reynoso
GUSTAVO A. MADERO

CUAJIMALPA

16.7%SI

Mauricio Tabe Echartea
MIGUEL HIDALGO

34.2%SI

TLÁHUAC
SI Araceli Berenice Hernández Calderón 14.7%SI

Evelyn Parra Álvarez
VENUSTIANO CARRANZA

23.2%SI

Circe Camacho Bastida
XOCHIMILCO

José Octavio Rivero Villaseñor
MILPA ALTA

7.5%SI

17.5%SI

Aleida Alavez Ruiz
IZTAPALAPA

31.2%SI

José Fernando Mercado Guaida
MAGDALENA CONTRERAS

20.8%SI

María de Lourdes Paz Reyes
IZTACALCO

15.0%SI

Gabriela Osorio Hernández
TLALPAN

ALVARO OBREGÓN

Alessandra Rojo De La Vega 65.0% SI
CUAUHTÉMOC

48.0%SI

Javier Joaquín López Casarín 66.5%SI
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Muestreo: 600 por Alcaldía

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de las Alcaldías de

la CDMX encuestados que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Alcaldías de CDMX

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:

Encuesta pública promocional financiada por Procom Logistics Nacional S.A. de C.V.


